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A12  Preocupa más

70 5,8 6,1 6,1
319 26,6 27,6 33,6
266 22,2 23,0 56,6
502 41,8 43,4 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

218 18,2 22,4 22,4
403 33,6 41,4 63,8
173 14,4 17,8 81,6
179 14,9 18,4 100,0
973 81,1 100,0
227 18,9

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  Más satisfecho

333 27,8 28,9 28,9
553 46,1 48,0 76,9

189 15,8 16,4 93,3

77 6,4 6,7 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

164 13,7 15,2 15,2
84 7,0 7,8 22,9

257 21,4 23,8 46,7

577 48,1 53,3 100,0

1082 90,2 100,0
118 9,8

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

707 58,9 59,4 59,4
35 2,9 2,9 62,4
56 4,7 4,7 67,1

111 9,3 9,3 76,4
78 6,5 6,6 82,9
29 2,4 2,4 85,4

174 14,5 14,6 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

125 10,4 10,8 10,8
129 10,8 11,1 22,0
214 17,8 18,5 40,4
135 11,3 11,7 52,1
266 22,2 23,0 75,1
163 13,6 14,1 89,2
125 10,4 10,8 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

25 2,1 2,1 2,1
134 11,2 11,2 13,3
235 19,6 19,6 32,9
437 36,4 36,5 69,4
367 30,6 30,6 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Vecinos

117 9,8 9,8 9,8
68 5,7 5,7 15,5
75 6,3 6,3 21,8

198 16,5 16,6 38,5
733 61,1 61,5 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

45 3,8 3,8 3,8
78 6,5 6,5 10,3

162 13,5 13,5 23,8
407 33,9 34,0 57,9
504 42,0 42,1 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

25 2,1 2,1 2,1
5 ,4 ,4 2,5

22 1,8 1,8 4,3
49 4,1 4,1 8,4
86 7,2 7,2 15,6

367 30,6 30,7 46,3
227 18,9 19,0 65,2
212 17,7 17,7 83,0
124 10,3 10,4 93,3

36 3,0 3,0 96,3
44 3,7 3,7 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A23  Hace 1 año

16 1,3 1,3 1,3
9 ,8 ,8 2,1

23 1,9 1,9 4,0
65 5,4 5,4 9,4
81 6,8 6,8 16,2

304 25,3 25,4 41,6
229 19,1 19,1 60,8
223 18,6 18,6 79,4
144 12,0 12,0 91,5

55 4,6 4,6 96,1
47 3,9 3,9 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A25  Dentro de 1 año

9 ,8 ,9 ,9
6 ,5 ,6 1,6

17 1,4 1,8 3,4
37 3,1 3,9 7,2
56 4,7 5,9 13,1

198 16,5 20,8 33,9
167 13,9 17,5 51,5
183 15,3 19,2 70,7
144 12,0 15,1 85,8

60 5,0 6,3 92,1
75 6,3 7,9 100,0

952 79,3 100,0
248 20,7

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A27  Objetivo nacional más importante

196 16,3 16,3 16,3
340 28,3 28,3 44,7

20 1,7 1,7 46,3
56 4,7 4,7 51,0
47 3,9 3,9 54,9
59 4,9 4,9 59,8

357 29,8 29,8 89,6
43 3,6 3,6 93,2
34 2,8 2,8 96,0
18 1,5 1,5 97,5
25 2,1 2,1 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1200 100,0 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

77 6,4 6,4 6,4
210 17,5 17,6 24,0

38 3,2 3,2 27,2
118 9,8 9,9 37,0

63 5,3 5,3 42,3
190 15,8 15,9 58,2
248 20,7 20,7 78,9

89 7,4 7,4 86,4
69 5,8 5,8 92,1
48 4,0 4,0 96,2
38 3,2 3,2 99,3

7 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Tercer objetivo nacional más importante

65 5,4 5,5 5,5
113 9,4 9,5 15,0

33 2,8 2,8 17,7
101 8,4 8,5 26,2

55 4,6 4,6 30,9
148 12,3 12,4 43,3
211 17,6 17,7 61,1

97 8,1 8,2 69,2
146 12,2 12,3 81,5
106 8,8 8,9 90,4

88 7,3 7,4 97,8
24 2,0 2,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

40 3,3 3,4 3,4
31 2,6 2,6 6,0
76 6,3 6,4 12,4

153 12,8 12,9 25,3
239 19,9 20,2 45,5
387 32,3 32,7 78,2
146 12,2 12,3 90,5

77 6,4 6,5 97,0
25 2,1 2,1 99,2

6 ,5 ,5 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Hace un año

33 2,8 2,8 2,8
25 2,1 2,1 4,9
62 5,2 5,2 10,2

107 8,9 9,1 19,2
173 14,4 14,6 33,9
360 30,0 30,5 64,4
211 17,6 17,9 82,2
144 12,0 12,2 94,4

50 4,2 4,2 98,6
10 ,8 ,8 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1181 98,4 100,0

19 1,6
1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

33 2,8 3,4 3,4
34 2,8 3,5 7,0
56 4,7 5,8 12,8
76 6,3 7,9 20,7

120 10,0 12,5 33,2
229 19,1 23,9 57,1
182 15,2 19,0 76,0
118 9,8 12,3 88,3

72 6,0 7,5 95,8
17 1,4 1,8 97,6
23 1,9 2,4 100,0

960 80,0 100,0
240 20,0

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A39  Objetivo mundial más importante

388 32,3 32,5 32,5

33 2,8 2,8 35,3

35 2,9 2,9 38,2
115 9,6 9,6 47,8

28 2,3 2,3 50,2

87 7,3 7,3 57,5
229 19,1 19,2 76,6
178 14,8 14,9 91,5

7 ,6 ,6 92,1

93 7,8 7,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

116 9,7 9,7 9,7

23 1,9 1,9 11,7

27 2,3 2,3 13,9
158 13,2 13,3 27,2

47 3,9 3,9 31,2

124 10,3 10,4 41,6
294 24,5 24,7 66,2
245 20,4 20,6 86,8

32 2,7 2,7 89,5

125 10,4 10,5 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

121 10,1 10,2 10,2

11 ,9 ,9 11,1

19 1,6 1,6 12,7
112 9,3 9,5 22,2

51 4,3 4,3 26,5

108 9,0 9,1 35,6
211 17,6 17,8 53,4
268 22,3 22,6 76,0

47 3,9 4,0 80,0

235 19,6 19,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

56 4,7 4,8 4,8
55 4,6 4,8 9,6

144 12,0 12,5 22,1
195 16,3 16,9 38,9
254 21,2 22,0 60,9
310 25,8 26,8 87,7
101 8,4 8,7 96,5

26 2,2 2,2 98,7
10 ,8 ,9 99,6

3 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A47  Hace 1 año

49 4,1 4,2 4,2
53 4,4 4,6 8,8

137 11,4 11,9 20,7
168 14,0 14,6 35,3
201 16,8 17,4 52,7
316 26,3 27,4 80,1
145 12,1 12,6 92,6

57 4,8 4,9 97,6
21 1,8 1,8 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1154 96,2 100,0

46 3,8
1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

50 4,2 5,4 5,4
52 4,3 5,6 10,9
70 5,8 7,5 18,4
93 7,8 10,0 28,4

144 12,0 15,4 43,8
253 21,1 27,1 70,9
137 11,4 14,7 85,5

80 6,7 8,6 94,1
37 3,1 4,0 98,1

9 ,8 1,0 99,0
9 ,8 1,0 100,0

934 77,8 100,0
266 22,2

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

472 39,3 39,5 39,5
113 9,4 9,5 49,0
185 15,4 15,5 64,5
324 27,0 27,1 91,6

23 1,9 1,9 93,6
1 ,1 ,1 93,6

67 5,6 5,6 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A52  Pasaporte que le gustaría tener

292 24,3 24,7 24,7
765 63,8 64,6 89,3

86 7,2 7,3 96,5
41 3,4 3,5 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

110 9,2 9,4 9,4
528 44,0 45,1 54,4
534 44,5 45,6 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A54  Grado de felicidad

19 1,6 1,6 1,6
156 13,0 13,1 14,7
861 71,8 72,4 87,1
154 12,8 12,9 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

103 8,6 9,1 9,1
417 34,8 36,8 45,9
525 43,8 46,4 92,3

87 7,3 7,7 100,0
1132 94,3 100,0

68 5,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la
verdadera

200 16,7 17,3 17,3
333 27,8 28,9 46,2
423 35,3 36,7 82,8
198 16,5 17,2 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

95 7,9 8,5 8,5
370 30,8 32,9 41,4
511 42,6 45,5 86,9
147 12,3 13,1 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan
las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

147 12,3 12,6 12,6
449 37,4 38,6 51,2
484 40,3 41,6 92,8

84 7,0 7,2 100,0
1164 97,0 100,0

36 3,0
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

191 15,9 17,2 17,2
505 42,1 45,6 62,8
316 26,3 28,5 91,3

96 8,0 8,7 100,0
1108 92,3 100,0

92 7,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas
actuales

144 12,0 12,7 12,7
544 45,3 47,8 60,5
379 31,6 33,3 93,8

70 5,8 6,2 100,0
1137 94,8 100,0

63 5,3
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya
distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

112 9,3 9,7 9,7
472 39,3 40,7 50,4
463 38,6 39,9 90,3
112 9,3 9,7 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

84 7,0 7,2 7,2
442 36,8 37,7 44,9
489 40,8 41,8 86,7
156 13,0 13,3 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente
en las decisiones que toma el Gobierno

117 9,8 10,3 10,3
430 35,8 37,9 48,2
500 41,7 44,0 92,2

89 7,4 7,8 100,0
1136 94,7 100,0

64 5,3
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si
pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

61 5,1 5,7 5,7
322 26,8 30,2 35,9
572 47,7 53,7 89,6
111 9,3 10,4 100,0

1066 88,8 100,0
134 11,2

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B1  Ideas que definen mejor una sociedad justa

183 15,3 15,8 15,8
459 38,3 39,6 55,3

518 43,2 44,7 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Méritos o capacidad
2  Esfuerzo
3  Pocas desigualdades
de riqueza
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B2  Forma más correcta de evaluar a los estudiantes

230 19,2 19,7 19,7
821 68,4 70,4 90,1
115 9,6 9,9 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Calidad
2  Esfuerzo
3  Suprimir las notas
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B3  Criterio para adjudicar una plaza de trabajo vacante

586 48,8 50,1 50,1
472 39,3 40,4 90,5

42 3,5 3,6 94,1
62 5,2 5,3 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1169 97,4 100,0

31 2,6
1200 100,0

1  Al mejor preparado
2  Al más trabajador
3  Al más veterano
4  Por sorteo
5  A una personalidad
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B4  Percepción de cómo son las desigualdades sociales en España

10 ,8 ,8 ,8
42 3,5 3,5 4,4

223 18,6 18,8 23,2
622 51,8 52,5 75,7
288 24,0 24,3 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Muy pequeñas
2  Pequeñas
3  No muy grandes
4  Grandes
5  Muy grandes
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B5  Justicia de las desigualdades sociales

258 21,5 21,8 21,8
627 52,3 53,0 74,7
221 18,4 18,7 93,4

55 4,6 4,6 98,1
23 1,9 1,9 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Muy injustas
2  Injustas
3  Algo injustas
4  Justas
5  Muy justas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B6  Preferencia entre bienestar económico o igualdad de oportunidades

768 64,0 65,6 65,6

402 33,5 34,4 100,0
1170 97,5 100,0

30 2,5
1200 100,0

1  Igualdad de
oportunidades
3  Bienestar económico
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B7  Ingresos

6 ,5 ,5 ,5
41 3,4 3,5 4,0

175 14,6 15,0 19,0
568 47,3 48,7 67,8
376 31,3 32,2 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Muy pequeñas
2  Pequeñas
3  Medianas
4  Grandes
5  Muy grandes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B8  Acceso a la Universidad

42 3,5 3,9 3,9
177 14,8 16,6 20,6
364 30,3 34,2 54,8
371 30,9 34,9 89,7
110 9,2 10,3 100,0

1064 88,7 100,0
136 11,3

1200 100,0

1  Muy pequeñas
2  Pequeñas
3  Medianas
4  Grandes
5  Muy grandes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B9  Acceso al cuidado médico

63 5,3 5,4 5,4
249 20,8 21,3 26,7
368 30,7 31,5 58,2
364 30,3 31,2 89,4
124 10,3 10,6 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Muy pequeñas
2  Pequeñas
3  Medianas
4  Grandes
5  Muy grandes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B10  Acceso a la vivienda

15 1,3 1,3 1,3
58 4,8 4,9 6,2

145 12,1 12,4 18,6
544 45,3 46,4 65,0
411 34,3 35,0 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Muy pequeñas
2  Pequeñas
3  Medianas
4  Grandes
5  Muy grandes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B11  Acceso a un medio ambiente agradable

62 5,2 5,5 5,5
132 11,0 11,8 17,3
309 25,8 27,5 44,8
405 33,8 36,1 80,9
214 17,8 19,1 100,0

1122 93,5 100,0
78 6,5

1200 100,0

1  Muy pequeñas
2  Pequeñas
3  Medianas
4  Grandes
5  Muy grandes
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B12  Opinión sobre el intervencionismo estatal

39 3,3 3,6 3,6
91 7,6 8,4 12,0

238 19,8 22,0 34,1
349 29,1 32,3 66,4
269 22,4 24,9 91,3

94 7,8 8,7 100,0
1080 90,0 100,0

120 10,0
1200 100,0

1  Mucho menos
2  Bastante menos
3  Algo menos
4  Algo más
5  Bastante más
6  Mucho más
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B13  Opinión sobre las parejas que conviven sin casarse

70 5,8 5,9 5,9
180 15,0 15,3 21,2
146 12,2 12,4 33,6
470 39,2 39,9 73,5
313 26,1 26,5 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Muy mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B14  Opinión sobre aconsejar anticonceptivos

30 2,5 2,6 2,6
78 6,5 6,7 9,3
98 8,2 8,4 17,7

539 44,9 46,4 64,2
416 34,7 35,8 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Muy mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B15  Grado de acuerdo con la siguiente frase

12 1,0 1,0 1,0
134 11,2 11,4 12,4
563 46,9 48,0 60,4
464 38,7 39,6 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B16  Preferencia entre libertad o igualdad

716 59,7 63,0 63,0
421 35,1 37,0 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Libertad
3  Igualdad
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B17  El medio ambiente

790 65,8 72,1 72,1
244 20,3 22,3 94,4

61 5,1 5,6 100,0
1095 91,3 100,0

105 8,8
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B18  La Sanidad

718 59,8 61,8 61,8
372 31,0 32,0 93,9

71 5,9 6,1 100,0
1161 96,8 100,0

39 3,3
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B19  El cuidado de las grandes ciudades

402 33,5 37,3 37,3
569 47,4 52,8 90,2
106 8,8 9,8 100,0

1077 89,8 100,0
123 10,3

1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B20  La lucha contra la delincuencia

772 64,3 67,2 67,2
337 28,1 29,4 96,6

39 3,3 3,4 100,0
1148 95,7 100,0

52 4,3
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B21  La educación

559 46,6 48,6 48,6
552 46,0 48,0 96,6

39 3,3 3,4 100,0
1150 95,8 100,0

50 4,2
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B22  La defensa

182 15,2 16,5 16,5
442 36,8 40,0 56,5
480 40,0 43,5 100,0

1104 92,0 100,0
96 8,0

1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B23  La asistencia de las clases bajas

887 73,9 77,6 77,6
224 18,7 19,6 97,2

32 2,7 2,8 100,0
1143 95,3 100,0

57 4,8
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B24  Carreteras

231 19,3 20,1 20,1
722 60,2 62,7 82,8
198 16,5 17,2 100,0

1151 95,9 100,0
49 4,1

1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B25  Pensiones de Jubilación

651 54,3 56,3 56,3
453 37,8 39,2 95,4

53 4,4 4,6 100,0
1157 96,4 100,0

43 3,6
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B26  Cultura

570 47,5 50,8 50,8
516 43,0 46,0 96,8

36 3,0 3,2 100,0
1122 93,5 100,0

78 6,5
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B27  Ayuda al desempleo

677 56,4 60,1 60,1
361 30,1 32,0 92,1

89 7,4 7,9 100,0
1127 93,9 100,0

73 6,1
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B28  Vivienda

877 73,1 77,5 77,5
226 18,8 20,0 97,5

28 2,3 2,5 100,0
1131 94,3 100,0

69 5,8
1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Suficiente
3  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B29  Vd.

10 ,8 ,9 ,9
35 2,9 3,1 3,9

397 33,1 34,8 38,7
371 30,9 32,5 71,2
329 27,4 28,8 100,0

1142 95,2 100,0
58 4,8

1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Poco
3  Lo normal
4  Mucho
5  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B30  Empresas

28 2,3 2,9 2,9
171 14,3 17,5 20,4
230 19,2 23,6 44,0
307 25,6 31,5 75,5
239 19,9 24,5 100,0
975 81,3 100,0
225 18,8

1200 100,0

1  Demasiado poco
2  Poco
3  Lo normal
4  Mucho
5  Demasiado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B31  Aumentar el papel del Estado en la economía

50 4,2 5,3 5,3
251 20,9 26,5 31,8
557 46,4 58,9 90,7

88 7,3 9,3 100,0
946 78,8 100,0
254 21,2

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B32  Nacionalizar las grandes empresas

104 8,7 11,6 11,6
369 30,8 41,3 53,0
336 28,0 37,6 90,6

84 7,0 9,4 100,0
893 74,4 100,0
307 25,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B33  Nacionalizar la banca

101 8,4 12,0 12,0
347 28,9 41,4 53,4
320 26,7 38,1 91,5

71 5,9 8,5 100,0
839 69,9 100,0
361 30,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B34  Forma de organización de la economía

194 16,2 18,4 18,4

62 5,2 5,9 24,3

242 20,2 22,9 47,2

557 46,4 52,8 100,0

1055 87,9 100,0
145 12,1

1200 100,0

1  Totalmente dirigido
por el Estado
2  Trabajadores
3  Predominio de la
propiedad privada, con
participación de los
4  Empresarios o
directivos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B35  Sistema ideal para España

83 6,9 7,9 7,9

196 16,3 18,7 26,6

649 54,1 61,9 88,5

121 10,1 11,5 100,0

1049 87,4 100,0
151 12,6

1200 100,0

1  Totalmente dirigido
por el Estado
2  Trabajadores
3  Predominio de la
propiedad privada, con
participación de los
4  Empresarios o
directivos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B36  Opinión sobre la participación de los trabajadores en las grandes decisiones
de las empresas

311 25,9 28,0 28,0
720 60,0 64,9 93,0

65 5,4 5,9 98,8
13 1,1 1,2 100,0

1109 92,4 100,0
91 7,6

1200 100,0

1  Muy escasa
2  Escasa
3  Grande
4  Muy grande
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B37  Opinión sobre si los trabajadores se involucrarían en decisiones de

empresa

683 56,9 67,4 67,4
331 27,6 32,6 100,0

1014 84,5 100,0
186 15,5

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B38  Vendedores

219 18,3 19,8 19,8
550 45,8 49,7 69,5
255 21,3 23,1 92,6

82 6,8 7,4 100,0
1106 92,2 100,0

94 7,8
1200 100,0

1  Con muy poca facilidad
2  Con poca facilidad
3  Con bastante facilidad
4  Con mucha facilidad
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B39  Funcionarios

324 27,0 29,6 29,6
524 43,7 47,8 77,4
190 15,8 17,3 94,7

58 4,8 5,3 100,0
1096 91,3 100,0

104 8,7
1200 100,0

1  Con muy poca facilidad
2  Con poca facilidad
3  Con bastante facilidad
4  Con mucha facilidad
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B40  Profesionales

285 23,8 26,4 26,4
529 44,1 49,0 75,4
210 17,5 19,4 94,8

56 4,7 5,2 100,0
1080 90,0 100,0

120 10,0
1200 100,0

1  Con muy poca facilidad
2  Con poca facilidad
3  Con bastante facilidad
4  Con mucha facilidad
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B41  Empresas

365 30,4 33,8 33,8
461 38,4 42,7 76,5
198 16,5 18,3 94,8

56 4,7 5,2 100,0
1080 90,0 100,0

120 10,0
1200 100,0

1  Con muy poca facilidad
2  Con poca facilidad
3  Con bastante facilidad
4  Con mucha facilidad
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B42  Durante huelga,debería prohibirse que contraten trabajadores para sustituir a

huelguistas

98 8,2 8,8 8,8
269 22,4 24,1 32,9
507 42,3 45,5 78,4
241 20,1 21,6 100,0

1115 92,9 100,0
85 7,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B43  Justificado que trabajadores en huelga impidan acceso a los esquiroles

182 15,2 16,6 16,6
413 34,4 37,7 54,3
380 31,7 34,7 89,0
121 10,1 11,0 100,0

1096 91,3 100,0
104 8,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B44  Las grandes empresas extranjeras tienen demasiado poder en la sociedad
española actual

27 2,3 2,6 2,6
132 11,0 12,9 15,6
619 51,6 60,6 76,2
243 20,3 23,8 100,0

1021 85,1 100,0
179 14,9

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B45  El reparto de cartas y paquetes

450 37,5 40,7 40,7
409 34,1 37,0 77,7
246 20,5 22,3 100,0

1105 92,1 100,0
77 6,4
18 1,5
95 7,9

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B46  Los transportes públicos (desde los urbanos hasta las líneas aéreas

452 37,7 40,3 40,3
416 34,7 37,1 77,4
253 21,1 22,6 100,0

1121 93,4 100,0
61 5,1
18 1,5
79 6,6

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B47  La electricidad

428 35,7 38,7 38,7
377 31,4 34,1 72,8
301 25,1 27,2 100,0

1106 92,2 100,0
77 6,4
17 1,4
94 7,8

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B48  Los Bancos

283 23,6 26,0 26,0
417 34,8 38,3 64,3
389 32,4 35,7 100,0

1089 90,8 100,0
91 7,6
20 1,7

111 9,3
1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B49  Los hospitales

596 49,7 52,5 52,5
418 34,8 36,8 89,3
122 10,2 10,7 100,0

1136 94,7 100,0
49 4,1
15 1,3
64 5,3

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B50  Las escuelas

644 53,7 56,7 56,7
404 33,7 35,6 92,3

88 7,3 7,7 100,0
1136 94,7 100,0

49 4,1
15 1,3
64 5,3

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B51  El teléfono

420 35,0 37,9 37,9
370 30,8 33,4 71,3
318 26,5 28,7 100,0

1108 92,3 100,0
73 6,1
19 1,6
92 7,7

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B52  Las Universidades

625 52,1 55,7 55,7
408 34,0 36,4 92,1

89 7,4 7,9 100,0
1122 93,5 100,0

58 4,8
20 1,7
78 6,5

1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B53  La gasolina

401 33,4 36,8 36,8
398 33,2 36,5 73,2
292 24,3 26,8 100,0

1091 90,9 100,0
91 7,6
18 1,5

109 9,1
1200 100,0

1  El Gobierno
2  Ambos
3  Empresas privadas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B54  Gobierno debería crear empleo

6 ,5 ,5 ,5
39 3,3 3,3 3,8

670 55,8 56,9 60,7
462 38,5 39,3 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B55  Reducir la jornada laboral

114 9,5 10,3 10,3
310 25,8 28,0 38,3
537 44,8 48,5 86,8
146 12,2 13,2 100,0

1107 92,3 100,0
93 7,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B56  Eliminar subsidios a quienes no acepten un trabajo

76 6,3 6,6 6,6
182 15,2 15,7 22,3
561 46,8 48,4 70,7
340 28,3 29,3 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B57  Reducir jornada laboral aunque dismuniyan en proporción los salarios

175 14,6 15,9 15,9
433 36,1 39,2 55,1
402 33,5 36,4 91,5

94 7,8 8,5 100,0
1104 92,0 100,0

96 8,0
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B58  Obligar a realizar algún trabajo público no remunerado a los que cobran el paro

108 9,0 9,5 9,5
203 16,9 17,9 27,4
599 49,9 52,7 80,0
227 18,9 20,0 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B59  Los impuestos deberían bajarse reduciendo los gastos de la Seguridad Social

138 11,5 12,9 12,9
369 30,8 34,4 47,3
480 40,0 44,7 92,0

86 7,2 8,0 100,0
1073 89,4 100,0

127 10,6
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B60  Los impuestos sobre el trabajo deberían sustituirse por un impuesto proporcional,
de manera que todo el mundo pagara la misma proporción de lo que gana

50 4,2 4,4 4,4
87 7,3 7,6 12,0

714 59,5 62,7 74,7
288 24,0 25,3 100,0

1139 94,9 100,0
61 5,1

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B61  Los impuestos deberían reducirse, aunque hubiera que disminuir los servicios
públicos

239 19,9 22,0 22,0
576 48,0 53,0 75,0
230 19,2 21,2 96,1

42 3,5 3,9 100,0
1087 90,6 100,0

113 9,4
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B62  Si fuera necesario, deberían aumentarse los impuestos a los que tienen trabajo para

dar asistencia adecuada a los parados

187 15,6 17,2 17,2
405 33,8 37,2 54,4
421 35,1 38,7 93,0

76 6,3 7,0 100,0
1089 90,8 100,0

111 9,3
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B63  A nadie le importaría pagar impuestos si se empleara bien el dinero recaudado

36 3,0 3,2 3,2
81 6,8 7,1 10,3

676 56,3 59,5 69,8
343 28,6 30,2 100,0

1136 94,7 100,0
64 5,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B64  Los salarios de los españoles

447 37,3 56,9 56,9
339 28,3 43,1 100,0
786 65,5 100,0
414 34,5

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B65  Los beneficios de las empresas españolas

473 39,4 55,3 55,3
382 31,8 44,7 100,0
855 71,3 100,0
345 28,8

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B66  El paro en España

554 46,2 61,5 61,5
347 28,9 38,5 100,0
901 75,1 100,0
299 24,9

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B67  Los impuestos

726 60,5 81,3 81,3
167 13,9 18,7 100,0
893 74,4 100,0
307 25,6

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B68  Precios artículos nacionales

491 40,9 54,2 54,2
415 34,6 45,8 100,0
906 75,5 100,0
294 24,5

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B69  Precios artículos extranjeros

377 31,4 41,5 41,5
532 44,3 58,5 100,0
909 75,8 100,0
291 24,3

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B70  Calidad de vida de los españoles

604 50,3 69,1 69,1
270 22,5 30,9 100,0
874 72,8 100,0
326 27,2

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B71  Nivel de vida de los españoles

612 51,0 69,8 69,8
265 22,1 30,2 100,0
877 73,1 100,0
323 26,9

1200 100,0

1  Aumenten
3  Dismuyan
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B72  Opinión respecto a la dirección en que van las cosas en España

483 40,3 47,3 47,3
539 44,9 52,7 100,0

1022 85,2 100,0
178 14,8

1200 100,0

1  Dirección adecuada
3  Dirección equivocada
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B73  Evaluación de la situación del paro en España durante el último año

409 34,1 34,5 34,5
511 42,6 43,0 77,5
182 15,2 15,3 92,8

65 5,4 5,5 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Ha empeorado mucho
2  Ha empeorado algo
3  Ha seguido igual
4  Ha mejorado algo
5  Ha mejorado mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B74  Evaluación de la inflación en España durante el último año

76 6,3 6,7 6,7
223 18,6 19,7 26,4
371 30,9 32,8 59,2
375 31,3 33,1 92,3

87 7,3 7,7 100,0
1132 94,3 100,0

68 5,7
1200 100,0

1  Ha reducido mucho
2  Ha reducido algo
3  Ha seguido igual
4  Ha aumentado algo
5  Ha aumentado mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B75  Evaluación de la capacidad de España para competir en los mercados internacionales

70 5,8 6,9 6,9
289 24,1 28,7 35,6
412 34,3 40,9 76,5
226 18,8 22,4 98,9

11 ,9 1,1 100,0
1008 84,0 100,0

192 16,0
1200 100,0

1  Ha empeorado mucho
2  Ha empeorado algo
3  Igual
4  Ha mejorado algo
5  Ha mejorado mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B76  Evaluación de las políticas económicas Españolas durante el último año

120 10,0 10,9 10,9
490 40,8 44,3 55,2
385 32,1 34,8 90,0

99 8,3 9,0 99,0
11 ,9 1,0 100,0

1105 92,1 100,0
95 7,9

1200 100,0

1  Mucho Peor
2  Algo Peor
3  Ha seguido igual
4  Algo Mejor
5  Mucho Mejor
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B77  Evaluación de la situación económica personal dentro de 5 años

8 ,7 ,7 ,7
120 10,0 11,0 11,7
407 33,9 37,3 49,0
519 43,3 47,5 96,5

38 3,2 3,5 100,0
1092 91,0 100,0

108 9,0
1200 100,0

1  Empeorará mucho
2  Empeorará algo
3  Igual
4  Mejorará algo
5  Mejorará mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B78  Evaluación de la situación económica de España dentro de 5 años

16 1,3 1,5 1,5
164 13,7 15,4 16,9
251 20,9 23,5 40,4
605 50,4 56,6 97,0

32 2,7 3,0 100,0
1068 89,0 100,0

132 11,0
1200 100,0

1  Empeorará mucho
2  Empeorará algo
3  Igual
4  Mejorará algo
5  Mejorará mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B79  Evaluación de la situación económica personal hace 5 años

24 2,0 2,0 2,0
230 19,2 19,4 21,5
476 39,7 40,2 61,7
383 31,9 32,3 94,0

71 5,9 6,0 100,0
1184 98,7 100,0

16 1,3
1200 100,0

1  Mucho peor
2  Algo peor
3  Igual
4  Algo mejor
5  Mucho mejor
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B80  Evaluación de la situación económica de España hace 5 años

22 1,8 1,9 1,9
239 19,9 20,5 22,4
302 25,2 25,9 48,4
552 46,0 47,4 95,8

49 4,1 4,2 100,0
1164 97,0 100,0

36 3,0
1200 100,0

1  Mucho peor
2  Algo peor
3  Igual
4  Algo mejor
5  Mucho mejor
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C1  Evaluación de la actual situación económica de España

91 7,6 7,7 7,7
496 41,3 41,9 49,5
515 42,9 43,5 93,0

79 6,6 6,7 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Muy mala
2  Mala
3  Ni buena ni mala
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C2  Evaluación de la actual situación económica personal

37 3,1 3,1 3,1
222 18,5 18,6 21,7
728 60,7 60,9 82,5
200 16,7 16,7 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Muy mala
2  Mala
3  Ni buena ni mala
4  Buena
5  Muy buena
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C3  Evaluación de la situación económica de España respecto a hace 12 meses

136 11,3 11,5 11,5
489 40,8 41,4 52,9
426 35,5 36,1 89,0
125 10,4 10,6 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1181 98,4 100,0

19 1,6
1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C4  Evaluación de la situación económica personal respecto a hace 12 meses

51 4,3 4,3 4,3
223 18,6 18,7 23,0
766 63,8 64,3 87,3
141 11,8 11,8 99,2

10 ,8 ,8 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Empeorado mucho
2  Empeorado poco
3  Igual
4  Mejorado poco
5  Mejorado mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C5  Evaluación de la situación económica de España dentro de 12 meses

31 2,6 2,9 2,9
130 10,8 12,0 14,9
455 37,9 42,1 57,0
443 36,9 41,0 98,0

22 1,8 2,0 100,0
1081 90,1 100,0

119 9,9
1200 100,0

1  Empeorará mucho
2  Empeorará poco
3  Igual
4  Mejorará poco
5  Mejorará mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C6  Evaluación de la situación económica personal dentro de 12 meses

5 ,4 ,4 ,4
74 6,2 6,6 7,1

634 52,8 56,9 63,9
374 31,2 33,5 97,5

28 2,3 2,5 100,0
1115 92,9 100,0

85 7,1
1200 100,0

1  Empeorará mucho
2  Empeorará poco
3  Igual
4  Mejorará poco
5  Mejorará mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C7  Situación Económica del Hogar

41 3,4 3,5 3,5
85 7,1 7,2 10,6

712 59,3 60,0 70,7
337 28,1 28,4 99,1

11 ,9 ,9 100,0
1186 98,8 100,0

14 1,2
1200 100,0

1  Endeudado
2  Gasto ahorros
3  Gasto l/q gano
4  Ahorro algo
5  Ahorro bastante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C8  Su trabajo o profesión

38 3,2 4,0 4,0
189 15,8 20,1 24,1
622 51,8 66,0 90,1

93 7,8 9,9 100,0
942 78,5 100,0
258 21,5

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Satisfecho
4  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C9  Su situación económica

62 5,2 5,2 5,2
444 37,0 37,3 42,5
650 54,2 54,6 97,1

34 2,8 2,9 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Satisfecho
4  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C10  Sus relaciones afectivas

19 1,6 1,6 1,6
69 5,8 5,8 7,4

902 75,2 76,0 83,4
197 16,4 16,6 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Satisfecho
4  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C11  La ocupación de su tiempo libre

26 2,2 2,2 2,2
155 12,9 13,0 15,2
891 74,3 74,9 90,1
118 9,8 9,9 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Muy insatisfecho
2  Insatisfecho
3  Satisfecho
4  Muy satisfecho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C12  Frecuencia con que se hablaba de política en casa del entrevistado a los

16 años

656 54,7 55,6 55,6
336 28,0 28,5 84,1
139 11,6 11,8 95,9

48 4,0 4,1 100,0
1179 98,3 100,0

21 1,8
1200 100,0

1  Muy poco
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13  Participación de los padres del entrevistado en manifestaciones

políticas

105 8,8 9,1 9,1
1048 87,3 90,9 100,0
1153 96,1 100,0

47 3,9
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C14  Provincia de nacimiento del padre del entrevistado

4 ,3 ,3 ,3
22 1,8 1,8 2,2
33 2,8 2,8 4,9
23 1,9 1,9 6,9
12 1,0 1,0 7,9
43 3,6 3,6 11,5
22 1,8 1,8 13,3
39 3,3 3,3 16,6
24 2,0 2,0 18,6
21 1,8 1,8 20,3
38 3,2 3,2 23,5

5 ,4 ,4 23,9
29 2,4 2,4 26,4
44 3,7 3,7 30,0
36 3,0 3,0 33,1
22 1,8 1,8 34,9
13 1,1 1,1 36,0
46 3,8 3,8 39,8

6 ,5 ,5 40,3
8 ,7 ,7 41,0

19 1,6 1,6 42,6
9 ,8 ,8 43,3

30 2,5 2,5 45,9
30 2,5 2,5 48,4

6 ,5 ,5 48,9
14 1,2 1,2 50,0

6 ,5 ,5 50,5
46 3,8 3,8 54,4
41 3,4 3,4 57,8
43 3,6 3,6 61,4
16 1,3 1,3 62,8
22 1,8 1,8 64,6
35 2,9 2,9 67,5
11 ,9 ,9 68,5
18 1,5 1,5 70,0
42 3,5 3,5 73,5
19 1,6 1,6 75,1
22 1,8 1,8 76,9
23 1,9 1,9 78,8
16 1,3 1,3 80,2
35 2,9 2,9 83,1

8 ,7 ,7 83,8
11 ,9 ,9 84,7
13 1,1 1,1 85,8
21 1,8 1,8 87,5
46 3,8 3,8 91,4
20 1,7 1,7 93,1
21 1,8 1,8 94,8
23 1,9 1,9 96,7

1  VI
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



C16  Provincia de nacimiento de la madre del entrevistado

4 ,3 ,3 ,3
24 2,0 2,0 2,3
33 2,8 2,8 5,1
26 2,2 2,2 7,3
13 1,1 1,1 8,4
39 3,3 3,3 11,6
19 1,6 1,6 13,2
38 3,2 3,2 16,4
23 1,9 1,9 18,3
29 2,4 2,4 20,8
41 3,4 3,4 24,2

9 ,8 ,8 24,9
28 2,3 2,3 27,3
40 3,3 3,3 30,6
39 3,3 3,3 33,9
19 1,6 1,6 35,5
12 1,0 1,0 36,5
49 4,1 4,1 40,6

4 ,3 ,3 40,9
8 ,7 ,7 41,6

23 1,9 1,9 43,5
12 1,0 1,0 44,5
34 2,8 2,8 47,4
32 2,7 2,7 50,0

5 ,4 ,4 50,5
12 1,0 1,0 51,5
10 ,8 ,8 52,3
48 4,0 4,0 56,3
39 3,3 3,3 59,6
45 3,8 3,8 63,3
11 ,9 ,9 64,3
19 1,6 1,6 65,9
28 2,3 2,3 68,2
10 ,8 ,8 69,0
18 1,5 1,5 70,5
42 3,5 3,5 74,1
24 2,0 2,0 76,1
22 1,8 1,8 77,9
20 1,7 1,7 79,6
13 1,1 1,1 80,7
33 2,8 2,8 83,4

8 ,7 ,7 84,1
9 ,8 ,8 84,9

12 1,0 1,0 85,9
21 1,8 1,8 87,6
43 3,6 3,6 91,2
17 1,4 1,4 92,6
24 2,0 2,0 94,6
22 1,8 1,8 96,5

1  VI
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



C18  Hermanos/as que tiene

67 5,6 5,6 5,6
164 13,7 13,8 19,5
277 23,1 23,3 42,8
216 18,0 18,2 61,0
164 13,7 13,8 74,8
103 8,6 8,7 83,5

83 6,9 7,0 90,5
61 5,1 5,1 95,6
52 4,3 4,4 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho o más
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C19  Ideología Política del padre del Entrevistado

36 3,0 4,0 4,0
196 16,3 21,6 25,6
152 12,7 16,8 42,3
224 18,7 24,7 67,0
140 11,7 15,4 82,5
132 11,0 14,6 97,0

27 2,3 3,0 100,0
907 75,6 100,0
293 24,4

1200 100,0

1  Extrema Izquierda
2  Izquierda
3  Centro Izquierda
4  Centro
5  Centro Derecha
6  Derecha
7  Extrema Derecha
Total

Valid

9  No contestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C20  Ideología Política de la madre del Entrevistado

27 2,3 3,2 3,2
165 13,8 19,4 22,6
137 11,4 16,1 38,8
241 20,1 28,4 67,1
136 11,3 16,0 83,2
116 9,7 13,7 96,8

27 2,3 3,2 100,0
849 70,8 100,0
351 29,3

1200 100,0

1  Extrema Izquierda
2  Izquierda
3  Centro Izquierda
4  Centro
5  Centro Derecha
6  Derecha
7  Extrema Derecha
Total

Valid

9  NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C21  Sentimiento Nacionalista del Padre

23 1,9 2,4 2,4
16 1,3 1,7 4,0
46 3,8 4,8 8,8
61 5,1 6,3 15,1
59 4,9 6,1 21,2

211 17,6 21,8 43,1
58 4,8 6,0 49,1

134 11,2 13,9 62,9
132 11,0 13,7 76,6

77 6,4 8,0 84,6
149 12,4 15,4 100,0
966 80,5 100,0
234 19,5

1200 100,0

0  00. Muy nacionalista
1  01.
2  02.
3  03.
4  04.
5  05.
6  06.
7  07.
8  08.
9  09.
10  10. Muy españolista
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C23  Sentimiento Nacionalista de la Madre

23 1,9 2,4 2,4
14 1,2 1,5 3,9
43 3,6 4,5 8,4
47 3,9 4,9 13,3
52 4,3 5,5 18,8

232 19,3 24,4 43,2
62 5,2 6,5 49,7

130 10,8 13,7 63,3
131 10,9 13,8 77,1

70 5,8 7,4 84,5
148 12,3 15,5 100,0
952 79,3 100,0
248 20,7

1200 100,0

0  00. Muy nacionalista
1  01.
2  02.
3  03.
4  04.
5  05.
6  06.
7  07.
8  08.
9  09.
10  10. Muy españolista
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C25  Sentimiento Nacionalista del Entrevistado

26 2,2 2,5 2,5
16 1,3 1,5 4,0
60 5,0 5,7 9,7
61 5,1 5,8 15,5
52 4,3 4,9 20,4

279 23,3 26,5 46,9
54 4,5 5,1 52,0

116 9,7 11,0 63,1
145 12,1 13,8 76,8

78 6,5 7,4 84,2
166 13,8 15,8 100,0

1053 87,8 100,0
147 12,3

1200 100,0

0  00. Muy nacionalista
1  01.
2  02.
3  03.
4  04.
5  05.
6  06.
7  07.
8  08.
9  09.
10  10. Muy españolista
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C27  Padre

177 14,8 36,1 36,1
96 8,0 19,6 55,7

217 18,1 44,3 100,0
490 40,8 100,0
709 59,1

1 ,1
710 59,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No procede
Total

Valid

0  NAP
9  Ns/Nc
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C28  Madre

182 15,2 37,1 37,1
111 9,3 22,6 59,7
198 16,5 40,3 100,0
491 40,9 100,0
709 59,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No procede
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C29  Entrevistado

300 25,0 61,1 61,1
165 13,8 33,6 94,7

26 2,2 5,3 100,0
491 40,9 100,0
709 59,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No procede
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C30  Ocupación Principal de la Madre del Entrevistado antes de tener éste 18 años

841 70,1 72,2 72,2

110 9,2 9,4 81,6

108 9,0 9,3 90,9
106 8,8 9,1 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  Cuidado del hogar
2  Producir para el
mercado
3  Tiempo parcial
4  Tiempo completo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C31  Trabaja en una empresa privada

292 24,3 24,4 24,4
907 75,6 75,6 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C32  Tamaño de su empresa

147 12,3 51,8 51,8
37 3,1 13,0 64,8
19 1,6 6,7 71,5
23 1,9 8,1 79,6
14 1,2 4,9 84,5
44 3,7 15,5 100,0

284 23,7 100,0
908 75,7

8 ,7
916 76,3

1200 100,0

1  <5 trabajadores
2  5-10 trabajadores
3  11-20 trabajadores
4  21-50 trabajadores
5  51-100 trabajadores
6  >101 trabajadores
Total

Valid

0  NAP
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C33  Horno microondas

249 20,8 21,1 21,1

86 7,2 7,3 28,3

847 70,6 71,7 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C34  Lavaplatos

193 16,1 16,3 16,3

61 5,1 5,2 21,5

927 77,3 78,5 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C35  Lavadora

1161 96,8 97,1 97,1

11 ,9 ,9 98,0

24 2,0 2,0 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C36  Aspirador

492 41,0 41,6 41,6

61 5,1 5,2 46,7

631 52,6 53,3 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C37  TV Color

1171 97,6 97,9 97,9

3 ,3 ,3 98,2

22 1,8 1,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C38  Vídeo

700 58,3 59,1 59,1

81 6,8 6,8 65,9

404 33,7 34,1 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C39  Equipo HI-FI

563 46,9 47,3 47,3

82 6,8 6,9 54,2

546 45,5 45,8 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C40  Cámara de vídeo

125 10,4 10,6 10,6

101 8,4 8,6 19,2

953 79,4 80,8 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C41  Microordenador

197 16,4 16,7 16,7

77 6,4 6,5 23,3

904 75,3 76,7 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C42  Teléfono

929 77,4 78,1 78,1

75 6,3 6,3 84,4

186 15,5 15,6 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C43  1er. Automóvil

841 70,1 70,7 70,7

45 3,8 3,8 74,5

303 25,3 25,5 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C44  2do. Automóvil

210 17,5 17,9 17,9

43 3,6 3,7 21,6

918 76,5 78,4 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C45  Vivienda propia

873 72,8 73,9 73,9

83 6,9 7,0 80,9

225 18,8 19,1 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C46  2ª Residencia

159 13,3 13,6 13,6

58 4,8 5,0 18,6

951 79,3 81,4 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Tiene
3  Tiene intención
de comprar
5  Ni tiene ni
piensa comprar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C47  Asistir a manifestaciones

303 25,3 25,6 25,6
232 19,3 19,6 45,2
649 54,1 54,8 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Sí
2  Podría
3  Nunca
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Participar en huelgas

250 20,8 21,3 21,3
253 21,1 21,5 42,8
672 56,0 57,2 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Sí
2  Podría
3  Nunca
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C49  Ocupar edificios o fábricas

37 3,1 3,2 3,2
122 10,2 10,6 13,8
997 83,1 86,2 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

1  Sí
2  Podría
3  Nunca
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C50  Estropear o dañar lugares públicos

4 ,3 ,3 ,3
13 1,1 1,1 1,4

1156 96,3 98,6 100,0
1173 97,8 100,0

27 2,3
1200 100,0

1  Sí
2  Podría
3  Nunca
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C51  Utilizar la violencia hacia otras personas

11 ,9 ,9 ,9
20 1,7 1,7 2,6

1145 95,4 97,4 100,0
1176 98,0 100,0

24 2,0
1200 100,0

1  Sí
2  Podría
3  Nunca
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C52  Voto en las pasadas elecciones del 6 de Junio

1023 85,3 85,8 85,8
170 14,2 14,2 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C53  Motivo por el que el entrevistado no votó en las pasadas elecciones

25 2,1 15,8 15,8
15 1,3 9,5 25,3
15 1,3 9,5 34,8
22 1,8 13,9 48,7
54 4,5 34,2 82,9

2 ,2 1,3 84,2

2 ,2 1,3 85,4
23 1,9 14,6 100,0

158 13,2 100,0
1030 85,8

12 1,0
1042 86,8
1200 100,0

1  No inscrito
2  Estaba enfermo
3  Estaba de viaje
4  No tiene tiempo
5  Todo iba a ser igual
6  Mi partido no iba a
ganar
7  Mi partido iba a ganar
8  Otra razón
Total

Valid

0  NAP
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C54  Gobierno

87 7,3 7,7 7,7
541 45,1 47,6 55,2
471 39,3 41,4 96,7

38 3,2 3,3 100,0
1137 94,8 100,0

63 5,3
1200 100,0

1  Muy insatisfecho/a
2  Insatisfecho/a
3  Satisfecho/a
4  Muy satisfecho/a
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C55  Democracia

26 2,2 2,3 2,3
244 20,3 21,1 23,4
766 63,8 66,3 89,7
119 9,9 10,3 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Muy insatisfecho/a
2  Insatisfecho/a
3  Satisfecho/a
4  Muy satisfecho/a
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C56  Partidos políticos que mejorarian la situación actual

195 16,3 19,3 19,3
16 1,3 1,6 20,9

377 31,4 37,3 58,2
84 7,0 8,3 66,5
23 1,9 2,3 68,7

4 ,3 ,4 69,1
5 ,4 ,5 69,6
2 ,2 ,2 69,8
1 ,1 ,1 69,9
3 ,3 ,3 70,2
1 ,1 ,1 70,3
1 ,1 ,1 70,4
3 ,3 ,3 70,7
2 ,2 ,2 70,9

10 ,8 1,0 71,9
1 ,1 ,1 72,0
3 ,3 ,3 72,3
6 ,5 ,6 72,9
1 ,1 ,1 73,0

83 6,9 8,2 81,2
17 1,4 1,7 82,9

173 14,4 17,1 100,0
1011 84,3 100,0

114 9,5
75 6,3

189 15,8
1200 100,0

1  PP
2  CDS
3  PSOE
4  IU
5  CiU
6  ERC
7  PNV
8  EA
9  CG
10  PAR
11  PA
12  UPN
13  UV
14  AIC
16  Ecologistas
17  Ruiz Mateos
18  HB
20  BNG
22  CCI
24  Una coalición
25  Un partido nuevo
26  Ninguno
Total

Valid

27  NS
28  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C58  Coalición que mejoraria la situación actual

34 2,8 44,2 44,2

24 2,0 31,2 75,3

8 ,7 10,4 85,7
11 ,9 14,3 100,0
77 6,4 100,0

1117 93,1
6 ,5

1123 93,6
1200 100,0

1  PSOE-IU
2 
PSOE-CIU/PSOE-
Nacionalistas/PSOE-PNV
3  PSOE-PP
5  Otra
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C59  Tendencia ideológica del nuevo partido

3 ,3 21,4 21,4
1 ,1 7,1 28,6
1 ,1 7,1 35,7
3 ,3 21,4 57,1

6 ,5 42,9 100,0

14 1,2 100,0
1183 98,6

3 ,3
1186 98,8
1200 100,0

2  De izquierda
3  De centro izquierda
4  De centro
5  De centro derecha
8  Ni de derechas ni
de izquierdas
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C60  Nacionalismo del nuevo partido

1 ,1 7,1 7,1

3 ,3 21,4 28,6

4 ,3 28,6 57,1

6 ,5 42,9 100,0

14 1,2 100,0
1183 98,6

3 ,3
1186 98,8
1200 100,0

2  Más bien nacionalista
3  Más bien españolista
(nacional)
4  Totalmente
españolista (nacional)
5  Ni nacionalista ni
españolista
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  La gente como yo no tiene ninguna influencia en lo que hace el gobierno

23 1,9 2,0 2,0
261 21,8 22,6 24,6

60 5,0 5,2 29,8

634 52,8 55,0 84,8
175 14,6 15,2 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C62   No creo que a los que gobiernan les importe mucho lo que piensa la gente como yo

32 2,7 2,8 2,8
310 25,8 27,0 29,8

73 6,1 6,4 36,1

580 48,3 50,5 86,7
153 12,8 13,3 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C63  La política y las tareas de gobierno parecen a veces tan complicadas que personas

como yo no pueden realmente comprender lo que sucede

71 5,9 6,2 6,2
285 23,8 24,9 31,1

93 7,8 8,1 39,2

561 46,8 49,0 88,3
134 11,2 11,7 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C64  El gobierno de su Comunidad Autonoma

56 4,7 5,5 5,5
13 1,1 1,3 6,7
28 2,3 2,7 9,5
63 5,3 6,1 15,6

112 9,3 10,9 26,5
306 25,5 29,8 56,3
164 13,7 16,0 72,3
138 11,5 13,5 85,8

92 7,7 9,0 94,7
16 1,3 1,6 96,3
38 3,2 3,7 100,0

1026 85,5 100,0
20 1,7

123 10,3
31 2,6

174 14,5
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C66  El Congreso de los Diputados

43 3,6 4,9 4,9
11 ,9 1,2 6,1
24 2,0 2,7 8,9
56 4,7 6,4 15,2

121 10,1 13,7 28,9
303 25,3 34,4 63,3
154 12,8 17,5 80,8

97 8,1 11,0 91,8
45 3,8 5,1 96,9

6 ,5 ,7 97,6
21 1,8 2,4 100,0

881 73,4 100,0
58 4,8

202 16,8
59 4,9

319 26,6
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C68  La Corona

48 4,0 4,5 4,5
10 ,8 ,9 5,4
18 1,5 1,7 7,1
23 1,9 2,1 9,2
23 1,9 2,1 11,4

126 10,5 11,8 23,2
88 7,3 8,2 31,4

161 13,4 15,0 46,4
183 15,3 17,1 63,5
109 9,1 10,2 73,7
282 23,5 26,3 100,0

1071 89,3 100,0
8 ,7

97 8,1
24 2,0

129 10,8
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C70  El gobierno de la Nación

60 5,0 5,6 5,6
17 1,4 1,6 7,2
45 3,8 4,2 11,4
78 6,5 7,3 18,8

127 10,6 11,9 30,7
294 24,5 27,6 58,3
147 12,3 13,8 72,0
116 9,7 10,9 82,9

89 7,4 8,3 91,3
25 2,1 2,3 93,6
68 5,7 6,4 100,0

1066 88,8 100,0
9 ,8

104 8,7
21 1,8

134 11,2
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C72  El Defensor del Pueblo

35 2,9 4,2 4,2
10 ,8 1,2 5,3

9 ,8 1,1 6,4
44 3,7 5,2 11,6
61 5,1 7,2 18,9

220 18,3 26,1 45,0
142 11,8 16,8 61,8
125 10,4 14,8 76,6
107 8,9 12,7 89,3

25 2,1 3,0 92,3
65 5,4 7,7 100,0

843 70,3 100,0
97 8,1

204 17,0
56 4,7

357 29,8
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C74  Tribunal Constitucional

45 3,8 6,0 6,0
6 ,5 ,8 6,9

24 2,0 3,2 10,1
32 2,7 4,3 14,4
87 7,3 11,7 26,1

214 17,8 28,8 54,8
126 10,5 16,9 71,8

86 7,2 11,6 83,3
67 5,6 9,0 92,3
12 1,0 1,6 94,0
45 3,8 6,0 100,0

744 62,0 100,0
122 10,2
256 21,3

78 6,5
456 38,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C76  Fuerzas Armadas

80 6,7 8,3 8,3
17 1,4 1,8 10,1
22 1,8 2,3 12,3
40 3,3 4,1 16,5
75 6,3 7,8 24,2

221 18,4 22,9 47,2
155 12,9 16,1 63,2
105 8,8 10,9 74,1
118 9,8 12,2 86,3

34 2,8 3,5 89,8
98 8,2 10,2 100,0

965 80,4 100,0
26 2,2

160 13,3
49 4,1

235 19,6
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C78  Su Ayuntamiento

76 6,3 7,0 7,0
16 1,3 1,5 8,5
51 4,3 4,7 13,3
53 4,4 4,9 18,2

115 9,6 10,7 28,8
279 23,3 25,9 54,7
146 12,2 13,5 68,2
148 12,3 13,7 81,9

96 8,0 8,9 90,8
23 1,9 2,1 93,0
76 6,3 7,0 100,0

1079 89,9 100,0
10 ,8
89 7,4
22 1,8

121 10,1
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D1  Los Sindicatos

82 6,8 8,9 8,9
13 1,1 1,4 10,3
36 3,0 3,9 14,2
65 5,4 7,0 21,2

105 8,8 11,4 32,5
274 22,8 29,6 62,2
141 11,8 15,2 77,4
113 9,4 12,2 89,6

52 4,3 5,6 95,2
10 ,8 1,1 96,3
34 2,8 3,7 100,0

925 77,1 100,0
44 3,7

184 15,3
47 3,9

275 22,9
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D3  El Senado

56 4,7 7,1 7,1
14 1,2 1,8 8,9
24 2,0 3,0 11,9
51 4,3 6,5 18,4
93 7,8 11,8 30,2

259 21,6 32,9 63,2
144 12,0 18,3 81,4

73 6,1 9,3 90,7
37 3,1 4,7 95,4
11 ,9 1,4 96,8
25 2,1 3,2 100,0

787 65,6 100,0
71 5,9

275 22,9
67 5,6

413 34,4
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D5  Las organizaciones empresariales

63 5,3 8,0 8,0
20 1,7 2,5 10,5
39 3,3 4,9 15,4
84 7,0 10,6 26,0
93 7,8 11,7 37,8

238 19,8 30,1 67,8
135 11,3 17,0 84,8

70 5,8 8,8 93,7
22 1,8 2,8 96,5

9 ,8 1,1 97,6
19 1,6 2,4 100,0

792 66,0 100,0
88 7,3

251 20,9
69 5,8

408 34,0
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D7  La Iglesia

107 8,9 10,6 10,6
20 1,7 2,0 12,6
40 3,3 4,0 16,5
58 4,8 5,7 22,3
75 6,3 7,4 29,7

218 18,2 21,6 51,3
124 10,3 12,3 63,6
124 10,3 12,3 75,8
112 9,3 11,1 86,9

25 2,1 2,5 89,4
107 8,9 10,6 100,0

1010 84,2 100,0
8 ,7

148 12,3
34 2,8

190 15,8
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D9  Partidos políticos

100 8,3 10,2 10,2
18 1,5 1,8 12,0
48 4,0 4,9 16,9
68 5,7 6,9 23,8

116 9,7 11,8 35,6
330 27,5 33,6 69,2
145 12,1 14,8 83,9

65 5,4 6,6 90,5
57 4,8 5,8 96,3

8 ,7 ,8 97,2
28 2,3 2,8 100,0

983 81,9 100,0
11 ,9

163 13,6
43 3,6

217 18,1
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  No conoce
12  No Valora
13  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D11  Forma de Gobierno deseada para España

45 3,8 4,5 4,5

781 65,1 78,0 82,5

117 9,8 11,7 94,2

55 4,6 5,5 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1001 83,4 100,0
199 16,6

1200 100,0

1  República
Presidencialista
2  Monarquía
Parlamentaria
3  República
Parlamentaria
4  Ninguno
5  Otro
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D12  Grado de importancia del papel del Rey en España

90 7,5 7,7 7,7
129 10,8 11,0 18,7
409 34,1 34,9 53,6
544 45,3 46,4 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  Nada importante
2  Poco importante
3  Algo importante
4  Muy importante
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D13  Opinión sobre la Sucesión a la Corona

1005 83,8 93,7 93,7

68 5,7 6,3 100,0

1073 89,4 100,0
127 10,6

1200 100,0

1  La sucesión se hará
sin problemas
5  Monarquía durará igual
que Rey Juan Carlos
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D14  Servicios que le ofrece el partido con el que se identifica

13 1,1 1,3 1,3
368 30,7 36,1 37,4
562 46,8 55,2 92,5

76 6,3 7,5 100,0
1019 84,9 100,0

181 15,1
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
8  No tiene información
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D15  Opinión sobre la labor realizada por Franco

209 17,4 19,0 19,0
367 30,6 33,4 52,5
277 23,1 25,2 77,7
215 17,9 19,6 97,3

30 2,5 2,7 100,0
1098 91,5 100,0

102 8,5
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Ni positiva ni negativa
4  Positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D16  Opinión global sobre el régimen franquista

233 19,4 21,5 21,5
376 31,3 34,6 56,1
259 21,6 23,8 79,9
190 15,8 17,5 97,4

28 2,3 2,6 100,0
1086 90,5 100,0

114 9,5
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Ni positiva ni negativa
4  Positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D17  Partido con el que se siente mas identificado

215 17,9 19,6 19,6
27 2,3 2,5 22,1

443 36,9 40,4 62,5
102 8,5 9,3 71,8

30 2,5 2,7 74,5
8 ,7 ,7 75,3

14 1,2 1,3 76,6
6 ,5 ,5 77,1
2 ,2 ,2 77,3
5 ,4 ,5 77,7
4 ,3 ,4 78,1
2 ,2 ,2 78,3
3 ,3 ,3 78,6
3 ,3 ,3 78,8

22 1,8 2,0 80,8
1 ,1 ,1 80,9
4 ,3 ,4 81,3
7 ,6 ,6 81,9
1 ,1 ,1 82,0
2 ,2 ,2 82,2
7 ,6 ,6 82,8
3 ,3 ,3 83,1
8 ,7 ,7 83,9
6 ,5 ,5 84,4

171 14,3 15,6 100,0
1096 91,3 100,0

18 1,5
86 7,2

104 8,7
1200 100,0

1  PP
2  CDS
3  PSOE
4  IU
5  CiU
6  ERC
7  PNV
8  EA
9  CG
10  PAR
11  PA
12  UPN
13  UV
14  AIC
16  Ecologistas
17  Ruiz Mateos
18  HB
20  BNG
21  EU
22  CCI
24  Otros
25  Depende
26  No vota
27  Voto en blanco
28  Ninguno
Total

Valid

29  NS
30  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D19  Dirigir la economía

464 38,7 44,6 44,6
241 20,1 23,2 67,7
163 13,6 15,7 83,4
173 14,4 16,6 100,0

1041 86,8 100,0
159 13,3

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D20  Dirigir la política internacional

572 47,7 55,4 55,4
182 15,2 17,6 73,1
147 12,3 14,2 87,3
131 10,9 12,7 100,0

1032 86,0 100,0
168 14,0

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D21  Resolver el problema del terrorismo

457 38,1 43,6 43,6
258 21,5 24,6 68,2
172 14,3 16,4 84,6
162 13,5 15,4 100,0

1049 87,4 100,0
151 12,6

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D22  Crear mas puestos de trabajo

424 35,3 41,1 41,1
254 21,2 24,6 65,8
147 12,3 14,3 80,0
206 17,2 20,0 100,0

1031 85,9 100,0
169 14,1

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D23  Eliminar la corrupción

388 32,3 37,5 37,5
262 21,8 25,3 62,7
141 11,8 13,6 76,4
245 20,4 23,6 100,0

1036 86,3 100,0
164 13,7

1200 100,0

1  PSOE
2  PP
3  Igual
4  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E9  Sexo del entrevistado

576 48,0 48,0 48,0
624 52,0 52,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

27 2,3 2,3 2,3
27 2,3 2,3 4,5
24 2,0 2,0 6,5
35 2,9 2,9 9,4
28 2,3 2,3 11,8
22 1,8 1,8 13,6
24 2,0 2,0 15,6
22 1,8 1,8 17,4
20 1,7 1,7 19,1
25 2,1 2,1 21,2
24 2,0 2,0 23,2
37 3,1 3,1 26,3
28 2,3 2,3 28,6
29 2,4 2,4 31,0
18 1,5 1,5 32,5
20 1,7 1,7 34,2
14 1,2 1,2 35,3
25 2,1 2,1 37,4
17 1,4 1,4 38,8
17 1,4 1,4 40,3
23 1,9 1,9 42,2
26 2,2 2,2 44,3
24 2,0 2,0 46,3
17 1,4 1,4 47,8
15 1,3 1,3 49,0
15 1,3 1,3 50,3
15 1,3 1,3 51,5
20 1,7 1,7 53,2
19 1,6 1,6 54,8
22 1,8 1,8 56,6
21 1,8 1,8 58,3
15 1,3 1,3 59,6
14 1,2 1,2 60,8
18 1,5 1,5 62,3
19 1,6 1,6 63,8
13 1,1 1,1 64,9
14 1,2 1,2 66,1
13 1,1 1,1 67,2
11 ,9 ,9 68,1
17 1,4 1,4 69,5
16 1,3 1,3 70,8
19 1,6 1,6 72,4
28 2,3 2,3 74,8
20 1,7 1,7 76,4
24 2,0 2,0 78,4
27 2,3 2,3 80,7
26 2,2 2,2 82,8
19 1,6 1,6 84,4
21 1,8 1,8 86,2

18  18-29 años
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30  30-49
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50  50-64
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65  65 y más
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

308 25,7 25,7 25,7
760 63,3 63,3 89,0

16 1,3 1,3 90,3
17 1,4 1,4 91,8

9 ,8 ,8 92,5
90 7,5 7,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

518 43,2 43,2 43,2

411 34,3 34,3 77,4

247 20,6 20,6 98,0

15 1,3 1,3 99,3

6 ,5 ,5 99,8
3 ,3 ,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

77 6,4 6,4 6,4
245 20,4 20,4 26,8
260 21,7 21,7 48,5
300 25,0 25,0 73,5
187 15,6 15,6 89,1

74 6,2 6,2 95,3
31 2,6 2,6 97,8
15 1,3 1,3 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1200 100,0 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E15  Entrevistado

321 26,8 26,8 26,8
95 7,9 7,9 34,7

224 18,7 18,7 53,3
125 10,4 10,4 63,8

37 3,1 3,1 66,8
28 2,3 2,3 69,2

5 ,4 ,4 69,6
1 ,1 ,1 69,7
1 ,1 ,1 69,8
7 ,6 ,6 70,3
5 ,4 ,4 70,8

11 ,9 ,9 71,7
3 ,3 ,3 71,9

92 7,7 7,7 79,6
15 1,3 1,3 80,8

2 ,2 ,2 81,0
17 1,4 1,4 82,4
24 2,0 2,0 84,4
58 4,8 4,8 89,3
34 2,8 2,8 92,1
15 1,3 1,3 93,3

2 ,2 ,2 93,5
16 1,3 1,3 94,8

1 ,1 ,1 94,9
53 4,4 4,4 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E17  Cabeza de Familia

1 ,1 ,1 ,1
379 31,6 31,6 31,7

1 ,1 ,1 31,8
79 6,6 6,6 38,4
37 3,1 3,1 41,5
34 2,8 2,8 44,3
11 ,9 ,9 45,2

1 ,1 ,1 45,3
2 ,2 ,2 45,5
3 ,3 ,3 45,7

20 1,7 1,7 47,4
8 ,7 ,7 48,1

21 1,8 1,8 49,8
3 ,3 ,3 50,1

210 17,5 17,5 67,6
19 1,6 1,6 69,2

7 ,6 ,6 69,8
23 1,9 1,9 71,7
40 3,3 3,3 75,0
90 7,5 7,5 82,6
27 2,3 2,3 84,8
37 3,1 3,1 87,9

8 ,7 ,7 88,6
38 3,2 3,2 91,7

2 ,2 ,2 91,9
82 6,8 6,8 98,7
15 1,3 1,3 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

114 9,5 9,7 9,7
15 1,3 1,3 11,0
19 1,6 1,6 12,6
18 1,5 1,5 14,2
12 1,0 1,0 15,2

7 ,6 ,6 15,8
5 ,4 ,4 16,2
7 ,6 ,6 16,8

144 12,0 12,3 29,1
7 ,6 ,6 29,7

21 1,8 1,8 31,5
1 ,1 ,1 31,6

236 19,7 20,2 51,8
33 2,8 2,8 54,6

7 ,6 ,6 55,2
21 1,8 1,8 57,0
26 2,2 2,2 59,2
89 7,4 7,6 66,8
23 1,9 2,0 68,7

1 ,1 ,1 68,8
223 18,6 19,0 87,9

10 ,8 ,9 88,7
40 3,3 3,4 92,1

5 ,4 ,4 92,6
77 6,4 6,6 99,1
10 ,8 ,9 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

33 2,8 2,8 2,8
277 23,1 23,1 25,9
425 35,4 35,4 61,3

54 4,5 4,5 65,8
54 4,5 4,5 70,3
82 6,8 6,8 77,1

120 10,0 10,0 87,2
83 6,9 6,9 94,1
71 5,9 5,9 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E22  del padre del entrevistado

102 8,5 8,8 8,8
526 43,8 45,2 54,0
374 31,2 32,2 86,2

5 ,4 ,4 86,6
15 1,3 1,3 87,9
40 3,3 3,4 91,3
30 2,5 2,6 93,9
35 2,9 3,0 96,9
36 3,0 3,1 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1071 89,3 89,8 89,8
16 1,3 1,3 91,1

106 8,8 8,9 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

365 30,4 31,5 31,5
220 18,3 19,0 50,5
229 19,1 19,8 70,3
211 17,6 18,2 88,5
133 11,1 11,5 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

9 ,8 ,9 ,9
366 30,5 37,5 38,5
199 16,6 20,4 58,9
157 13,1 16,1 75,0
122 10,2 12,5 87,5
115 9,6 11,8 99,3

7 ,6 ,7 100,0
975 81,3 100,0
225 18,8

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

1 ,1 ,1 ,1
41 3,4 3,5 3,5

665 55,4 56,1 59,7
373 31,1 31,5 91,1
105 8,8 8,9 100,0

1185 98,8 100,0
3 ,3

12 1,0
15 1,3

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

71 5,9 6,1 6,1
157 13,1 13,4 19,5
598 49,8 51,2 70,7
122 10,2 10,4 81,1
221 18,4 18,9 100,0

1169 97,4 100,0
9 ,8

22 1,8
31 2,6

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Valid

6  NS
7  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E28  Provincia donde nació

2 ,2 ,2 ,2
16 1,3 1,3 1,5
36 3,0 3,0 4,5
17 1,4 1,4 5,9
12 1,0 1,0 6,9
36 3,0 3,0 9,9
21 1,8 1,8 11,7
68 5,7 5,7 17,4
19 1,6 1,6 19,0
19 1,6 1,6 20,6
37 3,1 3,1 23,7

4 ,3 ,3 24,0
27 2,3 2,3 26,3
36 3,0 3,0 29,3
39 3,3 3,3 32,5
17 1,4 1,4 33,9
13 1,1 1,1 35,0
39 3,3 3,3 38,3

1 ,1 ,1 38,4
13 1,1 1,1 39,5
19 1,6 1,6 41,1

7 ,6 ,6 41,6
26 2,2 2,2 43,8
24 2,0 2,0 45,8
11 ,9 ,9 46,7
11 ,9 ,9 47,7

5 ,4 ,4 48,1
85 7,1 7,1 55,2
37 3,1 3,1 58,3
36 3,0 3,0 61,3
18 1,5 1,5 62,8
18 1,5 1,5 64,3
28 2,3 2,3 66,6

7 ,6 ,6 67,2
19 1,6 1,6 68,8
43 3,6 3,6 72,4
19 1,6 1,6 74,0
22 1,8 1,8 75,8
18 1,5 1,5 77,3
12 1,0 1,0 78,3
42 3,5 3,5 81,9

4 ,3 ,3 82,2
13 1,1 1,1 83,3

9 ,8 ,8 84,0
20 1,7 1,7 85,7
49 4,1 4,1 89,8
16 1,3 1,3 91,1
31 2,6 2,6 93,7
18 1,5 1,5 95,2

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

20 1,7 1,7 1,7
36 3,0 3,0 4,7
15 1,3 1,3 5,9
11 ,9 ,9 6,8
31 2,6 2,6 9,4
21 1,8 1,8 11,2
86 7,2 7,2 18,4
18 1,5 1,5 19,9
20 1,7 1,7 21,5
35 2,9 2,9 24,5

5 ,4 ,4 24,9
23 1,9 1,9 26,8
33 2,8 2,8 29,5
35 2,9 2,9 32,5
14 1,2 1,2 33,6
15 1,3 1,3 34,9
35 2,9 2,9 37,8
14 1,2 1,2 39,0
18 1,5 1,5 40,5

9 ,8 ,8 41,2
23 1,9 1,9 43,2
24 2,0 2,0 45,2

9 ,8 ,8 45,9
11 ,9 ,9 46,8

4 ,3 ,3 47,2
103 8,6 8,6 55,8

32 2,7 2,7 58,4
34 2,8 2,8 61,3
15 1,3 1,3 62,5
18 1,5 1,5 64,0
32 2,7 2,7 66,7

3 ,3 ,3 66,9
20 1,7 1,7 68,6
44 3,7 3,7 72,3
16 1,3 1,3 73,6
22 1,8 1,8 75,5
21 1,8 1,8 77,2
12 1,0 1,0 78,2
46 3,8 3,8 82,1

3 ,3 ,3 82,3
12 1,0 1,0 83,3

9 ,8 ,8 84,1
17 1,4 1,4 85,5
54 4,5 4,5 90,0
18 1,5 1,5 91,5
38 3,2 3,2 94,7
17 1,4 1,4 96,1
24 2,0 2,0 98,1

1 ,1 ,1 98,2

2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA
50  Z
51  CE

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

14 1,2 1,2 1,2
42 3,5 3,5 4,7
14 1,2 1,2 5,8

8 ,7 ,7 6,5
22 1,8 1,8 8,3
23 1,9 1,9 10,3

147 12,3 12,3 22,5
14 1,2 1,2 23,7
13 1,1 1,1 24,8
29 2,4 2,4 27,2

9 ,8 ,8 27,9
13 1,1 1,1 29,0
24 2,0 2,0 31,0
36 3,0 3,0 34,0

6 ,5 ,5 34,5
16 1,3 1,3 35,8
30 2,5 2,5 38,3
18 1,5 1,5 39,8
14 1,2 1,2 41,0

7 ,6 ,6 41,6
13 1,1 1,1 42,7
21 1,8 1,8 44,4

7 ,6 ,6 45,0
9 ,8 ,8 45,8

147 12,3 12,3 58,0
30 2,5 2,5 60,5
31 2,6 2,6 63,1
16 1,3 1,3 64,4
14 1,2 1,2 65,6
36 3,0 3,0 68,6
20 1,7 1,7 70,3
44 3,7 3,7 73,9

7 ,6 ,6 74,5
22 1,8 1,8 76,3
16 1,3 1,3 77,7

5 ,4 ,4 78,1
45 3,8 3,8 81,8
21 1,8 1,8 83,6

7 ,6 ,6 84,2
20 1,7 1,7 85,8
66 5,5 5,5 91,3
16 1,3 1,3 92,7
48 4,0 4,0 96,7
14 1,2 1,2 97,8
26 2,2 2,2 100,0

1200 100,0 100,0

2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

199 16,6 16,6 16,6
40 3,3 3,3 19,9
36 3,0 3,0 22,9
23 1,9 1,9 24,8

191 15,9 15,9 40,8
42 3,5 3,5 44,3
16 1,3 1,3 45,6
85 7,1 7,1 52,7
53 4,4 4,4 57,1
35 2,9 2,9 60,0
94 7,8 7,8 67,8

9 ,8 ,8 68,6
147 12,3 12,3 80,8

31 2,6 2,6 83,4
16 1,3 1,3 84,8
66 5,5 5,5 90,3

117 9,8 9,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

109 9,1 9,1 9,1
104 8,7 8,7 17,8
100 8,3 8,3 26,1
267 22,3 22,3 48,3
105 8,8 8,8 57,1
169 14,1 14,1 71,2
190 15,8 15,8 87,0
156 13,0 13,0 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

55 4,6 5,8 5,8
203 16,9 21,4 27,2
200 16,7 21,1 48,2
232 19,3 24,4 72,6
143 11,9 15,1 87,7

69 5,8 7,3 94,9
25 2,1 2,6 97,6
15 1,3 1,6 99,2

8 ,7 ,8 100,0
950 79,2 100,0
250 20,8

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

88 7,3 7,3 7,3
146 12,2 12,2 19,5
133 11,1 11,1 30,6
160 13,3 13,3 43,9
118 9,8 9,8 53,8
155 12,9 12,9 66,7
205 17,1 17,1 83,8
195 16,3 16,3 100,0

1200 100,0 100,0

,90545
,97512
,97786
,98048
,98349
,99345
1,03042
1,07563
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
OCUENTR  del entrevistado

55 4,6 4,6 4,6
318 26,5 26,5 31,1

62 5,2 5,2 36,3
125 10,4 10,4 46,7
321 26,8 26,8 73,4
224 18,7 18,7 92,1

95 7,9 7,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



OCUCABE  del cabeza de familia

78 6,5 6,5 6,5
583 48,6 48,7 55,2

77 6,4 6,4 61,7
79 6,6 6,6 68,3

379 31,6 31,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  del padre del entrevistado

66 5,5 5,6 5,6
764 63,7 65,2 70,9
212 17,7 18,1 89,0

15 1,3 1,3 90,3
114 9,5 9,7 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECENTR  del entrevistado

640 53,3 53,3 53,3
125 10,4 10,4 63,8

72 6,0 6,0 69,8

268 22,3 22,3 92,1

95 7,9 7,9 100,0

1200 100,0 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



SECCABE  del cabeza de familia

381 31,8 31,8 31,8
79 6,6 6,6 38,4
85 7,1 7,1 45,5

471 39,3 39,3 84,8

182 15,2 15,2 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  del padre del entrevistado

114 9,5 9,7 9,7
15 1,3 1,3 11,0
61 5,1 5,2 16,2

615 51,3 52,5 68,7

366 30,5 31,3 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCEN  del entrevistado

735 61,3 61,3 61,3
310 25,8 25,9 87,2
154 12,8 12,8 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCPA  del padre del entrevistado

1002 83,5 86,2 86,2
90 7,5 7,7 93,9
71 5,9 6,1 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

344 28,7 29,7 29,7
229 19,1 19,8 49,5
585 48,8 50,5 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

574 47,8 58,9 58,9
157 13,1 16,1 75,0
244 20,3 25,0 100,0
975 81,3 100,0
225 18,8

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

42 3,5 3,5 3,5
1038 86,5 87,6 91,1

105 8,8 8,9 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

228 19,0 19,5 19,5
598 49,8 51,2 70,7
343 28,6 29,3 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

313 26,1 26,1 26,1
541 45,1 45,1 71,2
346 28,8 28,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

305 25,4 25,6 25,6
403 33,6 33,8 59,4
484 40,3 40,6 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 
 


